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І. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 

 

Найменування: Освітня програма спецкурсу підвищення кваліфікації 

учителів фізичної культури, інструкторів з фізкультури«Фізичне виховання 

для дітей з розладами аутичного спектра». 

 

Розробниця: доцентка кафедри освітньої політики, докторка наук з фізичного 

виховання і спорту, заслужена вчителька України Сороколіт Наталія 

Стефанівна 

 

Мета: розвиток загальних і професійних компетентностей учителів фізичної 

культури, інструкторів з фізкультури щодо особливостей роботи з дітьми з 

розладами аутистичного спектра. 

 

Вид: навчання за програмою підвищення кваліфікації. 

 

Напрям: інклюзивна освіта 

 

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:  

 

Загальні: 

– громадянська компетентність – здатність діяти відповідально і свідомо на 

засадах поваги і прав до свобод людини та громадянина; реалізовувати 

свої права та обов’язки; усвідомлювати цінності громадянського 

суспільства та необхідність його сталого розвитку (ЗК.01); 
– соціальна компетентність – здатність до міжособистісної взаємодії, 

роботи в команді, спілкування з представниками інших професійних груп 

різного рівня (ЗК.02); 
– лідерська компетентність – здатність до прийняття ефективних рішень у 

професійній діяльності та відповідального ставлення до обов’язків, 

мотивування людей до досягнення спільної мети (ЗК.04); 
– підприємницька компетентність – здатність до генерування нових ідей, 

виявлення та розв’язання проблем, ініціативності та підприємливості. 
Професійні: 

– мовно-комунікативна компетентність – здатність забезпечувати здобуття 

учнями освіти державною мовою (А1.1); здатність формувати та розвивати 

мовно-комунікативні вміння та навички учнів (А1.4); 
– предметно-методична компетентність – здатність моделювати зміст 

навчання відповідно до обов’язкових результатів навчання учнів (А2.1); 

здатність добирати і використовувати сучасні та ефективні методики і 

технології навчання, виховання та розвитку учнів (А2.4); 
– психологічна компетентність – здатність визначати і враховувати в 

освітньому процесі вікові та інші індивідуальні особливості учнів (В1.1); 
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– інклюзивна компетентність – здатність до педагогічної підтримки осіб з 

особливими освітніми потребами (В1.2); 
– здатність забезпечувати в освітньому середовищі сприятливі умови для 

кожного учня, залежно від його індивідуальних потреб, можливостей, 

здібностей та інтересів (В1.3) 
 

Місце (місця) надання освітньої послуги: Комунальний заклад Львівської 

обласної ради «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної 

освіти» (платформа Moodle, http://194.44.202.254), заклади освіти Львівської 

області. 

 

Очікувані результати навчання:  

слухач_ка курсів: 

– знає, визначає та враховує в освітньому процесі вікові та інші 

індивідуальні особливості учнів (В1.1); 
– демонструє здатність до педагогічної підтримки осіб з особливими 

освітніми потребами (В1.2). 
 

Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації: 

сертифікат 

 

Обсяг: 15 год (0,5 кредита ЄКТС). 
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ІІ. ЗМІСТ ПРОГРАМИ 

 

Заняття 1. Інтеграційно - мотиваційна сесія.  

Час за робочою навчальною програмою: П-2  

 

Тема 1. Реєстрація учасників. Ознайомлення з програмою модуля та 

проходженням дистанційного навчання на платформі Moodle  

(практичне, 1 година) 

Тема 2. Очікування учасників. Досвід та потенційний вклад кожного 

(практичне, 1 година)  

Заняття відбуваються у формі інтерактивної взаємодії зі слухачами через 

засоби дистанційного зв’язку та платформу Moodle) 

 

Модуль 1. Теоретичні та психолого-педагогічні основи освітньої 

діяльності дітей з розладами аутичного спектра (РАС) – 4 год. 

 

Тема 1.1. Теоретичні аспекти розладів аутичного спектра 

Визначення та класифікація розладів аутичного спектра. Основні ознаки 

та симптоми розладів аутичного спектра. Психолого-педагогічні особливості 

дітей з РАС. 

Час за робочою навчальною програмою: Л-2.  

 

Тема 1.2. Психолого-педагогічні основи освітньої діяльності дітей з 

РАС 

Психолого-педагогічні принципи роботи з дітьми з РАС. Особливості 

сприйняття та навчання дітей з РАС. Стратегії побудови ефективної 

комунікації. 

Час за робочою навчальною програмою: Л-2.  

 

Модуль 2. Специфіка фізичного виховання дітей з РАС. 

Практичний досвід проведення уроків фізичної культури для дітей з 

розладами аутичного спектра (з досвіду роботи учителів фізичної 

культури) – 6 год. 

 

Тема 2.1. Особливості методики проведення уроків фізичної 

культури для дітей з розладами аутичного спектра  

Основні принципи та методики фізичного виховання. Адаптація 

фізичних вправ для дітей з РАС. Приклади вправ і занять, спрямованих на 

розвиток моторики, координації та загальної фізичної підготовки. Інклюзивні 

методики в фізичному вихованні. Інтеграція дітей з РАС в загальні групи 

фізичного виховання. Співпраця з іншими спеціалістами (психологами, 

логопедами, корекційними педагогами). 

Час за робочою навчальною програмою: Л-2; Пр. – 2.  
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Тема 2.2. Практичний досвід проведення уроків фізичної культури 

для дітей з розладами аутичного спектра (з досвіду роботи учителів 

фізичної культури) 

Розроблення індивідуальних програм фізичного виховання для дітей з 

РАС. Проведення занять з дітьми з РАС (на прикладі конкретних кейсів). 

Використання ігрових та інтерактивних методів. Оцінювання ефективності 

занять та корекція програм. 

Час за робочою навчальною програмою: Пр. – 2.  

 

Підсумки. Самооцінювання та планування подальшого 

професійного розвитку. Рефлексія 

Практичне завдання: представлення свого досвіду щодо тематики 

модулів курсу. 

Вихідне діагностування, оцінювання курсу.  

Перевірка результатів навчання: письмова рефлексія згідно тематики 

модулів (тестування – 1 год.). 

Час за робочою навчальною програмою: Пр. - 2, самостійна робота – 1 

година 
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ІІ. РОЗПОДІЛ ГОДИН ЗА ВИДАМИ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Назви тем 

Види діяльності, кількість 

годин 

Лек

ції 

Практ

. 

занят

тя 

Самос

тійна 

робот

а 

Разо

м 

Інтеграційно-мотиваційна сесія  2  2 

Модуль 1. Теоретичні та психолого-

педагогічні основи освітньої діяльності дітей 

з розладами аутичного спектра (РАС) 

4   4 

Тема 1.1. Теоретичні аспекти розладів 

аутичного спектра 

2   2 

Тема 1.2. Психолого-педагогічні основи 

освітньої діяльності дітей з РАС 

2   2 

Модуль 2. Специфіка фізичного виховання 

дітей з РАС. Практичний досвід проведення 

уроків фізичної культури для дітей з 

розладами аутичного спектра (з досвіду 

роботи учителів фізичної культури) 

2 4  6 

Тема 2.1. Особливості методики проведення 

уроків фізичної культури для дітей з розладами 

аутичного спектра 

2 2  4 

Тема 2.2. Практичний досвід проведення уроків 

фізичної культури для дітей з розладами 

аутичного спектра (з досвіду роботи учителів 

фізичної культури) 

 2  2 

Підсумки. Самооцінювання та планування 

подальшого професійного розвитку. Рефлексія. 

  2 1 3 

Представлення власного досвіду. Зворотний 

зв'язок. Рефлексія. Підсумки курсу 

  2  2 

Тестування    1 1 

ВСЬОГО: 6 8 1 15 
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